

Отчет по профилактика суицидального поведения среди обучающихся МКОУ СОШ № 2 г. Алагира

Цель: профилактика суицидов и суицидальных наклонностей и вредных привычек среди несовершеннолетних.

По данному направлению школа осуществляет профилактическую деятельность по пропаганде здорового образа жизни и предупреждению суицидальных проявлений. Учебно - воспитательная деятельность школы направлена на развитие гражданско – патриотического, духовно – нравственного воспитания учащихся, предполагает целенаправленную работу с родителями, направленную на предупреждение раннего семейного неблагополучия. В школе действует Совет по профилактики правонарушений, заседания которого проводятся один раз в месяц, совместно с инспектором по делам несовершеннолетних Кайтовым В.Т. На Совет профилактики приглашаются учащиеся с родителями и классными руководителями. СПС школы посещает их на дому. Педагог- психолог школы помогает в работе классных руководителей, способствует профилактике девиантного поведения, суицидальных наклонностей и правовому воспитанию учащихся, поддержанию дисциплины в школе и помогает ученикам в трудных ситуациях. На детей «группы риска» были заведены индивидуальные папки с проведенными диагностическими материалами, консультациями, беседами, рекомендациями и выводами. Ежедневно осуществлялся контроль над посещаемостью учащихся школы по отдельному журналу. В воспитательных планах классных руководителей данное направление было отражено через организацию внеклассных мероприятий, привлечение учащихся в различные кружки и секции. Мероприятия для детей подсказывали им ответы и пути решения трудных жизненных проблем, конфликтных ситуаций в семье, школе, личной жизни. Большое внимание уделялось практическим занятиям, с оказанием психологической поддержки, по необходимости индивидуальной помощи. Цель занятий -учить детей правильно реагировать и осознавать свои ошибки, анализировать свои поступки и их последствия перед собой и окружающими, помочь наладить контакты со сверстниками и взрослыми, повышать стрессоустойчивость организма. Были приглашены с педагога - психологического центра « Нам по пути» специалисты на родительские собрания и на классные часы.

Психолог школы Вазиева Р.К. среди подростков провела тренинги: «**Формула успеха**» в 9-х классах. Охват –60 учащихся.

«**Тренинг разрешения проблемных ситуаций**» в 8-х классах. Охват: 58 учеников.

Конкурс рисунков «**Как прекрасен этот мир**» на асфальте провела с учащимися 5- 7- х классов учитель ИЗО Савлохова Р. В. Охват: 29учеников.

Классные руководители провели мероприятия и классные часы **«Что такое толерантность»**- 4 -5классы. Охват: 124.**«Мои права»** - в 4- 9 классах. Охват: 371. **«Дружба – главное в жизни»** в 4-5-хклассах. Охват:124. **«Доброта и человечность»** - 9- 10 кл. Охват: 102. **«Дети и родители. Давайте понимать друг друга»**- 7- 8 кл. Охват:127.
Вся работа по профилактике суицидов и суицидальных наклонностей и вредных привычек среди несовершеннолетних детей направлена на укрепление и поддержание психологического здоровья личности и создания благоприятного психологического климата в коллективе учащихся

Зам. директора по ВР



Цаллагова М.С.